

**મોરબી જિલ્લાની સર્વ સમાચારી દિવસે માટેની પ્રથમ છાત્રાલય**  
(નવનિયત અને નિર્ધારિત સ્તરી અને ગુણવત્તા)

**જુન-૨૦૨૪ થી શરૂ**

**“વાત્સલ્યમ્”**

(કન્યા છાત્રાલય અને મહિલા હોસ્ટેલ)

**આર્થિક સહયોગ માટે**



**વિદ્યાર્થીની માટે ફિ ૫૦૦/માસ**  
**નોડલરીયાલ માટે ફિ ૧૦૦૦/માસ**

**વાત્સલ્યમ્** એજ્યુકેશન એન્ડ સેરવિસ ટ્રસ્ટ

કાર્યાલય: ગંભીર સ્વયં સહાય સમિતિ, શ્રી મોરબી રાષ્ટ્રીય સેવા મંડળ

**“સમગ્ર ગુજરાતમાં પ્રસિદ્ધિ પામેલ મોરબી જિલ્લાનું પ્રથમ દૈનિક સમાચાર પત્ર”**

**વાત્સલ્યમ્ સમાચાર**

**દૈનિક સમાચાર પત્ર**

**“VATSALYAM SAMACHAR” GUJARATI, DAILY**

Volume : 03 • Issue : 145 • Date : 13/03/2024, Wednesday • Morbi • Page-04 • Price : Rs. 4.00/- • M : 87329 18183 | www.vatsalyamsamachar.com | vatsalyamsamachar@gmail.com

વર્ષ: ૩ • અંક: ૧૪૫ • તારીખ: ૧૨/૦૩/૨૦૨૪, બુધવાર • મોરબી • પેજ: ૪ • કિંમત: રૂ.૩.૦૦/- • મો.૮૭૩૨૯ ૧૮૧૮૩ • માલિક અને તંત્રી શ્રી-પરેશ પારીઆ

**CAA નિયમ પર રોક લગાવવા સુપ્રીમ કોર્ટમાં અરજી, CAA લાગુ કરવાનો આસામમાં વિરોધ**

**વાત્સલ્યમ્ સમાચાર**

ઈન્ડિયન યુનિયન મુસ્લિમ લીગ (IUML) અને રોમોકે ટિક યુથ ફેડરેશન ઓફ ઈન્ડિયા (DYFI)એ નાગરિકતા સંશોધન અધિનિયમ (CAA)ના અમલીકરણ પર રોક લગાવવા માટે સુપ્રીમ કોર્ટમાં અરજી કરી છે. IUMLએ નાગરિકતા સંશોધન અધિનિયમ (CAA)ના અમલીકરણ પર સ્ટે માટે પેન્ડિંગ પિટિશનમાં અરજી દાખલ કરી છે. IUMLએ જણાવ્યું હતું કે, કેન્દ્રે અગાઉ અમલીકરણ પરના સ્ટેનો વિરોધ કર્યો હતો અને કહ્યું હતું કે કાયદાનો તાત્કાલિક અમલ કરવામાં આવશે નહીં કારણ કે હજી સુધી નિયમો ઘડવામાં આવ્યા નથી. મહત્વપૂર્ણ છે કે, કેન્દ્રે સરકારે નાગરિકતા સંશોધન અધિનિયમ, 2019 (CAA) લાગુ કરી

દીધું છે. આ કાયદો બાંગ્લાદેશ, પાકિસ્તાન અને અફઘાનિસ્તાનથી 31 ડિસેમ્બર 2014 અથવા તે પહેલા ભારત આવેલા હિન્દુ-જૈન, ઈસાઈ, શિખ, બૌદ્ધ અને પારસીઓને નાગરિકતા આપશે. આસામમાં નાગરિકતા (સંશોધન) અધિનિયમ, 2019 (CAA) વિરૂદ્ધ વિરોધ થઈ રહ્યો છે. આસામમાં કેન્દ્ર સરકારની ટિકા થઈ રહી છે. અખિલ આસામ વિદ્યાર્થી સંઘ (આસુ) અને 30 સંગઠનોએ ગુવાહાટી, બારપેટા, લખીમપુર, નલબારી, દિબ્રુગઢ અને તેજપુર સહિત રાજ્યના વિવિધ ભાગમાં વિવાદાસ્પદ કાયદા CAAની કોપી સળગાવી હતી. આસામમાં 16 પક્ષોએ સંયુક્ત વિપક્ષ (યૂઓએ-કે)એ તબક્કાવાર ઓઢોલન હેઠળ મંગળવારે રાજ્યવ્યાપી હડતાળની જાહેરાત કરી છે.



અખિલ આસામ વિદ્યાર્થી સંઘ (આસુ)એ કેન્દ્ર સરકારના નાગરિકતા સંશોધન કાયદા (CAA) ને લાગુ કર્યા બાદ રાજ્યમાં મોટા પાયે પ્રદર્શન કરવાની જાહેરાત કરી છે. આસૂના મુખ્ય સલાહકાર સમુજલ ભટ્ટાચાર્યએ કહ્યું કે અમે દરેક

સ્ટેશનને એલર્ટ પર રાખવામાં આવ્યા છે જ્યારે લગભગ તમામ કર્મચાલી મુખ્ય માર્ગો પર બેરિકેડ્સ લગાવવામાં આવ્યા છે જ્યાં ડિસેમ્બર 2019માં અધિનિયમ પસાર થયા દરમિયાન વ્યાપક વિરોધ પ્રદર્શન થયું હતું. આસૂના સલાહકાર સમુજલ ભટ્ટાચાર્યએ કહ્યું, “અમે CAA વિરૂદ્ધ પોતાનું અસ્ફિલક, શાંતિપૂર્ણ, લોકતાંત્રિક આંદોલન ચાલુ રાખીશું. સાથે જ પોતાની કાયદાકીય લડાઈ પણ ચાલુ રાખીશું” આસામ પોલીસે CAAના વિરોધમાં આસામમાં હડતાળનું આહવાન કરનારા રાજકીય પક્ષોને નોટિસ આપી છે. નોટિસમાં કહેવામાં આવ્યું છે, “તમારો વિરૂદ્ધ કાયદાકીય શરૂ કરવામાં આવશે અને સાર્વજનિક અને પ્રાઇવેટ સંપત્તિઓને નુકસાનનો કુલ ખર્ચ તમારી પાસે અને તમારા સંગઠન પાસેથી વસૂલાશે.”

**સુપ્રીમ કોર્ટના ઠપકા બાદ SBI એ કાર્યવાહી કરી, ચૂંટણી પંચને ઈલેક્ટોરલ બોન્ડની વિગતો સબમિટ કરી**

**વાત્સલ્યમ્ સમાચાર**

SBI એ ઈલેક્ટોરલ બોન્ડની વિગતો ભારતના ચૂંટણી પંચને સુપરમ કરી છે. સુપ્રીમ કોર્ટ ઈલેક્ટોરલ બોન્ડને ઈલેક્ટ્રોનિક્સ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા (SBI)ને ફટકાર લગાવી હતી. સુપ્રીમ કોર્ટે ભારતીય સ્ટેટ બેંકને આ કડકાઈ ત્યારે બતાવી જ્યારે તે ચૂંટણી બોન્ડ સંબંધિત માહિતી સબમિટ કરવા માટે વધુ સમય માંગી રહી હતી. SC એ બેંકને સમય આપવાનો સ્પષ્ટ ઈન્કાર કર્યો અને તેને મંગળવાર, 12 માર્ચ સુધીમાં તમામ માહિતી ભારતના ચૂંટણી પંચને સોંપવાનો આદેશ આપ્યો. સુપ્રીમ કોર્ટની પાંચ સભ્યોની બેન્ચે કહ્યું હતું કે એસબીઆઈએ મંગળવાર સુધીમાં ઈલેક્ટોરલ બોન્ડની



માહિતી ચૂંટણી પંચને જમા કરાવવી પડશે. સુપ્રીમ કોર્ટે ઈન્ડુઆરીમાં ચૂંટણી બોન્ડ યોજના પર પ્રતિબંધ મૂક્યો હતો. સુપ્રીમ કોર્ટે SBI બેંકને ચેતવણી પણ આપી હતી કે જો અણે 12 માર્ચ સુધીમાં ઈલેક્ટોરલ બોન્ડની માહિતી આપવામાં નહીં આવે તો બેન્ક સામે કોર્ટની અવમાનનાની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. જેના કારણે SBIએ ચૂંટણીપંચને ઈલેક્ટોરલ બોન્ડ સંબંધિત માહિતી આજે મોકલી દીધી છે. સુપ્રીમ કોર્ટે ચૂંટણી પંચને ચુકવવારે સાંજે 5 વાગ્યા સુધીમાં માહિતી જાહેર કરવાનો આદેશ પણ આપ્યો હતો.

**નેત્રંગ તાલુકા ખાતે બોરૈની પરીક્ષાનો પ્રારંભ પોલીસતંત્ર આગેવાનો એ કુમકુમ તિલક કરી વિદ્યાર્થીઓનું સ્વાગત કરાયું**

**વાત્સલ્યમ્ સમાચાર**

**બિજેશકુમાર પટેલ, ભરૂચ**

ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા આજથી શરૂ થયેલી ધોરણ-૧૦ (SSC) અને ૧૨ (HSC) ની જાહેર પરીક્ષાઓનો તા.૧૧ ની માર્ચથી ભરૂચ જિલ્લામાં શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં પ્રારંભ થયો છે. ત્યારે નેત્રંગ તાલુકા ભરની માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળામાં ધોરણ - ૧૦ અને ૧૨ ની બોરૈની નેત્રંગ તાલુકા મથકે આવેલ શ્રીમતિ એમ.એમ. ભક્ત હાઈસ્કૂલ અને એકલવ્ય સાધના ઉત્તર ભુનિયાદી વિદ્યાલય થવા કેન્દ્ર ઉપર ધોરણ-૧૦ માં ૧૭૬૨ વિદ્યાર્થીઓ અને ધોરણ-



૧૨ માં ૧૦૩૩ વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષા આપનાર છે ત્યારે પરીક્ષા કેન્દ્રો ઉપર વિદ્યાર્થીઓ-વાલીઓ સમયસર ઢાંચર થઈ ગયા બાદ નેત્રંગ પોલીસ સ્ટેશનના કર્મચારીઓ અને સામાજિક-રાજકીય આગેવાનોએ વિદ્યાર્થીઓને કુમ-કુમ તિલક કરી મોહું મીઠું કરવાની પરીક્ષા ખંડમાં પ્રવેશ કરાવ્યો હતો. વિદ્યાર્થીઓ શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં પરીક્ષા આપી શકે તે માટે આચાર્ય-શિક્ષકો અને શિક્ષણ વિભાગના જવાબદાર અધિકારીઓ, નેત્રંગ પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર રાજેન્દ્રસિંઘ ગોહિલ, તાલુકા હેલ્થ ઓફિસર ડો.એ.એન.સિંગ તેમજ સ્ટાફ પરીક્ષા કેન્દ્રો પર ખરેખરે તેના

**જામનગર જિલ્લાના વિકાસગૃહમાં આશ્રિત ત્રણ બાળકોને મળ્યો પરિવાર**



**વાત્સલ્યમ્ સમાચાર**

જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા અધિકારીની કચેરી અને જિલ્લા બાળ સુરક્ષા એકમ જામનગર હેઠળ કાર્યરત શ્રી કસ્તૂરભા સ્ત્રી વિકાસ ગૃહના ત્રણ બાળકોને રાજકોટના એક અને અમદાવાદના બે દંપતિ દ્વારા દત્ત લેવામાં આવ્યા છે. કલેક્ટર કચેરી ખાતે કલેક્ટરશ્રી બી.કે. પંચાની ઉપસ્થિતિમાં બાળકોને તેના દત્તક માતા-પિતાને સોંપવામાં આવ્યા હતા. તેમજ બાળકની તમામ જરૂરિયાતો પૂરી કરવા અને પૂરતી સાર સંભાળ રાખવા કલેક્ટરશ્રીએ જણાવ્યું હતું. સાથે માતાપિતા બનવા બદલ ત્રણે દંપતિઓને શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. ત્રણે બાળકોના દત્તક માતાપિતા અને તેમની સાથે આવેલા પરિવારજનોએ કલેક્ટરશ્રી, બાળ સુરક્ષા અધિકારી, બાળ કલ્યાણ સમિતિ તેમજ કસ્તૂરભા સ્ત્રી વિકાસ ગૃહનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. તેમજ બાળકને દત્તક લીધા બાદની પોતાની પુશી વ્યક્ત કરી હતી. આ કાર્યક્રમમાં નિવાસી અધિક કલેક્ટરશ્રી બી.એન.ખેર, જિલ્લા બાળ સુરક્ષા અધિકારી શ્રી આર. જે. શિયાર, બાળ કલ્યાણ સમિતિના ચેરમેનશ્રી ભાવિનભાઈ ભોજાણી તથા સભ્યો તેમજ કસ્તૂરભા સ્ત્રી વિકાસ ગૃહના સભ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

**ડાંગનાં સુબીર તાલુકાનાં કાકશાળા ગ્રુપ ગ્રામ પંચાયત નાં સરપંચથી નારાજ સભ્યોએ બજેટ નામંજૂર કર્યું**

**વાત્સલ્યમ્ સમાચાર**

**મદન વેષ્ણવ**

ડાંગ જિલ્લાનાં સુબીર તાલુકાની કાકશાળા ગ્રુપ ગ્રામ પંચાયતનાં સરપંચની કામગીરીથી સભ્યો નારાજ હતા જેથી ગ્રામસભામાં રજૂ કરવામાં આવેલ બજેટનો સભ્યોએ વિરોધ કર્યો હતો. બજેટ નામંજૂર કરવામાં આવ્યું હોવાની વિગતો બહાર આવી છે. ડાંગ જિલ્લાનાં સુબીર તાલુકાની કાકશાળા ગ્રુપ ગ્રામ પંચાયતનાં સરપંચને અલગ-અલગ સ્થાને ગતરોજ બજેટ માટે ગ્રામસભાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ ગ્રામ સભામાં સરપંચ તથા તમામ સભ્યો હાજર રહ્યા હતા. જે બાદ સરપંચે આગામી વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫ માટે બજેટ તથા વિવિધ વિકાસના કામોની ચર્ચા કરી હતી. પરંતુ સરપંચે માલજ ગામિતનાં



કામગીરીથી નારાજ જીવેલા સભ્યોએ બજેટનો વિરોધ કર્યો હતો. જેના કારણે સામાન્ય સભામાં બજેટને નામંજૂર કરવામાં આવ્યું હોવાની વિગતો બહાર આવી છે. ત્યારે કાકશાળા ગ્રુપ ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ મનસ્વી રીતે કારભાર કરે છે. મોટાભાગના સભ્યોને વિશ્વાસમાં લીધા વગર જ સરપંચ દ્વારા સમગ્ર કારભાર કરવામાં આવ્યો

**મતાદાર ગૃપ દ્વારા હિંમતનગર બાયપાસ રોડ ઉપર વોટર પાર્કનો શુભારંભ કરાયુ**

**વાત્સલ્યમ્ સમાચાર**

હિંમતનગર શહેરમાં ગુજરાત નો પ્રથમ એવો બનાવવા માં આવેલ વોટર વિલે વોટર પાર્ક નો મહા શિવરાત્રી ના શુભ પર્વ નિમિત્તે શુભારંભ થનાર છે જેમાં બાળકો માટે બનાવેલ રાઈડો , પ્લે સ્ટેશન, શુદ્ધ સાલ્વિક ફૂડ ઝોન, વિવિધ સેલ્ફી ઝોન વોટર પાર્ક ના આકર્ષક કેન્દ્રો બનરો આ વોટર પાર્ક માં બનાવેલા આકર્ષક કેન્દ્રો જે રીતે બનાવવા માં આવ્યો છે તે જોતા જાણે વિદેશ માં કોઈ જગ્યાએ મોજ માણતા હોઈએ તેવી અનુભૂતિ કરાવે તેવું પ્રવેશ દાર બનાવવા માં આવ્યું છે આ વોટર પાર્ક માં 300 થી વધુ વોશ રૂમો તેમજ 3000 લોકો ની સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ છે મતાદાર ગૃપ અને મુબઈ ના ઉમેગ પતિ

કિરણ પટેલ દ્વારા નિર્માણ પામેલ વોટર પાર્ક 23 એકર જમીન માં પથરાયેલો છે જેનું આગામી દિવસે દીવ દમણ દાદરા નગર હવેલી ના પ્રશાસક પ્રફુલ પટેલ ના હસ્તે તેનું ઉદઘાટન કરવામાં આવ્યું હતું મતાદાર ગૃપના મેમ્બર ભાઈ ડોડીયા તેમજ મિકાઈલ ડોડીયા તેમજ શાહાબ વિજાપુરા તેમજ મતાદાર ગૃપ તેમજ કિરણ ભાઈ પટેલ તેના આયોજકો સભ્યો ને ખરેખર તેની બનાવટ એન્જિનિયરિંગ પ્લાનિંગ દાદ માંગે તેવું બનાવવા માં આવ્યું છે આ વોટર વિલે પાર્ક ની મુલાકાત માટે સહેલાણીઓ માટે એક અદભૂત દ્રશ્યો માટે સ્થળ બની રહેશે તે નક્કી જોવા મળ્યું હતું એકવાર જરૂર આ સ્થળોની મુલાકાત કરી જીવનમાં આનંદ માણવો જોઈએ

**યાત્રાધામ પાવાગઢ ખાતે સંતોના હસ્તે નવનિર્માણ થનાર ૫૧, શક્તિ પીઠ નો પરિક્રમાપથ તેમજ પરિક્રમા પથ પર ૫૧, મંદિરોનું ભૂમિ પૂજન**

**વાત્સલ્યમ્ સમાચાર**

**કાંદિર દાદી.લાલોલ**

સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ તેમજ શક્તિપીઠ પાવાગઢ ખાતે સોમવારના રોજ શ્રી કાલિકા મંદિર ટ્રસ્ટ પાવાગઢ તેમજ વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ ના સંયુક્ત ઉપક્રમે ૨૨, જાન્યુઆરીએ અયોધ્યા ખાતે રામલલા ના ભવ્ય તેમજ દિવ્ય મંદિરમાં પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવમાં ગુજરાત ભરમાંથી ઉપસ્થિત રહેલા પૂ. સંત શ્રીઓ નું સન્માન સાથે વિશાળ સંમેલનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સાથે ૫૧, શક્તિપીઠ નો પરિક્રમાપથ તેમજ પરિક્રમા પથ પર ૫૧, મંદિરોનું ભૂમિ પૂજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ શુભ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં સંતો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. પાવાગઢ મંદિર ટ્રસ્ટ તેમજ વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ ના સંયુક્ત ઉપક્રમે વિશાળ યોજાયેલ સંમેલનમાં શ્રી રામ મંદિરની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા સમયે ગુજરાતમાંથી આ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહેલા સંતો નું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે શક્તિપીઠ પાવાગઢ નીજ મંદિરના ફરતે છાસિયા તળાવ ની ઉપરના ભાગે માતાજીના ભક્તોની આસ્થાને ધ્યાનમાં લઈને ભક્તો નિજ મંદિરની પરિક્રમા કરી શકે એ માટે મંદિર ટ્રસ્ટ દ્વારા પરિક્રમા પથ તેમજ તેના પર ૫૧, અલગ અલગ શક્તિપીઠ ના મંદિરો નું નિર્માણ કરવામાં આવનાર



તિષ્ઠા મહોત્સવમાં ગુજરાત ભરમાંથી ઉપસ્થિત રહેલા પૂ. સંત શ્રી ઓ નું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું ત્યાર- બાદ પૂ. સંતો દ્વારા ૫૧, શક્તિપીઠ પરિક્રમા પથનું તેમજ ૫૧, શક્તિપીઠ મંદિરોનું ભૂમિ પૂજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પરિક્રમા પથ તેમજ મંદિરોનું નિર્માણ કરવામાં આવનાર છે. જ્યારે આ પરિક્રમા પથ તેમજ શક્તિપીઠ મંદિરોનું નિર્માણ કર્યું એક વર્ષમાં પૂર્ણ થનાર હોવાનું મંદિર ટ્રસ્ટ દ્વારા જાણવાયું રહ્યું છે. જ્યારે આ પરિક્રમા પથ તેમજ મંદિરોનું નિર્માણ કરવામાં આવનાર છે. જ્યારે આ પરિક્રમા પથ તેમજ શક્તિપીઠ મંદિરોનું નિર્માણ કર્યું એક વર્ષમાં પૂર્ણ થનાર હોવાનું મંદિર ટ્રસ્ટ દ્વારા જાણવાયું રહ્યું છે.

**ધોરણ- ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં ભૂગોળ વિષયમાં જાહેર વિદ્યાર્થીઓ હાજર :૪૭ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ ગેરહાજર**

**વાત્સલ્યમ્ સમાચાર**

**મદન વેષ્ણવ**

સેક્ટરી પ્રેક્ટીસ વિષયમાં ૧૦૧૭ વિદ્યાર્થીઓ હાજર: ૦૭ વિદ્યાર્થીઓ ગેરહાજર .ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા ધોરણ- ૧૨ (HSC) સામાન્ય વિજ્ઞાન પ્રવાહની જાહેર પરીક્ષાએ તા.૧૧ ની માર્ચથી શરૂ થઈ છે. નવસારી જિલ્લામાં પરીક્ષાના આજે બીજા દિવસે ધોરણ- ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં ભૂગોળ વિષયમાં ૪૫૪૯ વિદ્યાર્થીઓ પૈકી ૪૪૮૯ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષામાં હાજર રહ્યાં હતાં. જેમાં ૪૭ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ ગેરહાજર રહ્યા હતાં. જ્યારે સેક્ટરી પ્રેક્ટીસ વિષયમાં ૧૦૨૪ વિદ્યાર્થીઓ પૈકી ૧૦૧૭ વિદ્યાર્થીઓ હાજર રહ્યા હતા. જેમાં ૦૭ વિદ્યાર્થીઓ ગેરહાજર રહ્યાં હતાં. વિદ્યાર્થીઓ નિર્ભયપણે મુક્ત વાતાવરણમાં શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં પરીક્ષામાં ભાગ લે અને પરીક્ષાઓ શાંતિમય તણાવમુક્ત

**જય માં પેસ્ટ કંટ્રોલ સર્વિસ**

શુ આપ ઉદ્યોગી પરેશાન છો તો હવે કરાવો ઉદ્યોગી ટ્રીટમેન્ટ ૧૦૦ ટકા ગેરંટી સાથે તો આજે જ અમારો સંપર્ક કરો.

**જુના અને જાણીતા ૩૦ વર્ષના અનુભવી વિજ્યભાઈ ડાભી મો. ૯૨૦૦૯૦૯૨૯૨, ૯૫૩૭૦૪૨૩૦૮**

**ઉદ્યોગ નિયંત્રણ**

આપના મકાન-દુકાન, ઓફીસ, ફ્લેટ જુના-નવા ભાંધકામમાં ઉદ્યોગી ટ્રીટમેન્ટ કરી આપશું.

આપના કિંમતી ફર્નિચરને ઉદ્યોગી બચાવો. ચૈજ્ઞાનિક પદ્ધતિથી ઉદ્યોગી ટ્રીટમેન્ટ કરી આપશું. પાઈપીંગ ટ્રીટમેન્ટ કરી આપશું. ઉદ્યોગ ન થવાની પુરા ૧૦ વર્ષની લેખીત ગેરંટી.

**ન્યુરો સર્જરી વિભાગ**

**મગજ, મણકા અને કોરોડરજનનો વિભાગ**

**ડો. મિતન મકવાણા**  
M.S., DNB (ન્યુરો સર્જરી)  
બેઝન & સ્પાઇન (ન્યુરો) સર્જન

ગંભીર તબીબી ઇલાજો આપીએ...

**એક્સકીડન્ટમાં મગજની ઈજા તાત્કાલીક સારવાર**

24 કલાક રાત્રી ન્યુરોલોજી

મોરબીમાં સૌ પ્રથમવાર કુલ ટાઈમ ન્યુરો સર્જન

સોમવાર થી શનિવાર (દરરોજ) સવારે : ૭ થી 1, સાંજે ૪ થી 8

**આયુષ્ય** ન્યુરો સર્જરી-કાર્ડિયોલોજી-ન્યુરો સર્જરી  
જુના બસસ્ટેક વાસે, મોરબી. મો. 7૬570 88885





